

《锦绣未央》华丽转身 唐嫣告别“傻白甜” 享受演戏过程



《咱们相爱吧》开播话题不断 导演刘江：人生比戏剧更狗血



据网易娱乐7日，湖南卫视新剧《咱们相爱吧》正式开播。两年前，因为《咱们结婚吧》的成功，导演刘江给编剧史海伟一个命题作文，叫《咱们相爱吧》。这个剧本写了两年，去年年底才开拍。

原计划今年八月份上档芒果台，又因为

刘江对后期的苛刻，延迟到了十一月份播。收视实时监测数据不断地在发生变化，唯独不变的是排在第一位的《咱们相爱吧》，关注度和市场占有率都稳居第一位。

刘江导演表示：“开播第一天，引起了很

多争议，尤其是带着《咱们结婚吧》那种期待

据搜狐娱乐 从《夏家三千金》里天真可爱的夏天美，到《乱世佳人》里善良隐忍的莲心；从《金玉良缘》里活泼明朗的玉麒麟，到《何以笙箫默》里温暖可人的赵默笙。一直以来，唐嫣凭借其独有的“少女感”和天真甜美的荧幕形象深得观众喜爱。

而最近，正在北京卫视热播的电视剧《锦绣未央》则刷新了观众对唐嫣的认知，在剧中唐嫣一改往日清新甜美的形象，出演了霸气凌厉、御姐范儿十足的“史上最高能”女主李未央。唐嫣坦言：“在命运的无常到来时，每个人都会展现出各种潜能。而李未央这样复杂的角色，也激发了我表演上另一面的潜能。”

因为成功饰演众多温柔甜美的角色，唐嫣广受赞誉，而伴随赞誉同时到来的也有质疑的声音。有人给她的角色冠以“傻白甜”的标签，甚至以此质疑她的演技。在唐嫣看来，“我从来不认为傻白甜是贬义词，因为如果没有这些过程中的傻白甜，也就不会有今天的我。”她也很少就此回应，因为在她眼中，证明自己最好的方式是用作品说话。

唐嫣表示：“正是因为你有不够好的地方，所以大家才会来提意见。从某种角度来说，这是好事，起码我可以知道自己的不足。只有自己做好了，别人才会对你有好的评价，既然这样，我就得更加努力。”

在唐嫣眼中，演戏这件事对自己最大的吸引力，并不是收到了多少赞美，冲到了多高的收视，“我享受的是演的过程，是我演完一场戏之后，自己对自己的表现很满意的时候，这才是我真正的快乐。”

《喜剧总动员》 贾玲花式坑陈赫



据搜狐娱乐 上周六晚8时30分，由浙江卫视携手欢乐传媒、中和传媒、不二文化联合出品的原创季播喜剧竞演综艺《喜剧总动员》突围赛下半场燃起战火。节目中，陈赫、贾玲“多肉”组合回归，零压力备战信心十足；马苏、大潘在配合中状态渐入佳境，大潘以作品反思封建社会妇女问题；欧弟搭档“赵家班”程野、丫蛋，擦出新火花；朱雨辰、佳佳“重返青春”，上演校园版“夺爱”大戏。

本期节目是突围赛的最后一场比拼，两席晋级总决赛的名额即将尘埃落定，参演嘉宾们在精心打磨自己作品的同时，也承担着比赛的压力。但在上周回归喜剧舞台的“多肉”组合陈赫、贾玲，却表现得毫无压力、元气满满，信心十足的他们在本期为观众献上一场笑点绵密的“卧底”大戏《欢喜密探》。一向以“天才”自居的陈赫本期化身“特工”队长，潜入大帅府执行秘密任务，同为特工的贾玲则卧底在大帅府，化名“胖丫”帮助陈赫。当“天才”赫遇到“胖丫”玲，一场花式“坑队友”的闹剧便自此展开，其中多处引人爆笑的无厘头情节令人捧腹。

欧弟回归带来新搭档，“赵家班”程野、丫蛋将助力欧弟向总决赛发起进攻。这组地域特色浓厚的组合，在节目开场时，便被队长郭德纲调侃了一番地域方言。

《中国好歌曲》新一季疑将停播 灿星制作发声明澄清

据搜狐娱乐 近期，有不少媒体关注及报道《中国好歌曲》全新一季节目疑将停播的消息，作为节目的制作单位之一，灿星制作近日为此特发声明，感谢社会公众对于《中国好歌曲》节目的热切关注和大力支持，但“《中国好歌曲》疑将停播”的消息不确切。

《中国好歌曲》自首播以来，以推动华语乐坛原创歌曲为使命，由灿星制作自主研发了节目模式，并成功向国际版权市场输出模式。三年来，节目先后邀请了周华健、羽泉、杨坤、范晓萱、蔡健雅等多位艺术家担任导师，挖掘华语乐坛优秀的唱作人。央视坚持文化引领，重视原创、支持原创、欢迎原创。央视作为联合制作方，史无前例地拿出了最为宝贵的资源，充分发挥平台优势，集合各种资源力量，全面大力宣传推广优秀原创歌曲。在所有人的共同努力下，节目收获了良好的社会效应和观众口碑，也连续推出了《野子》、《卷珠帘》、《当你老了》、《悟空》等，一系列传唱度极高的优秀的原创歌曲。

灿星制作从今年年中开始，就投入团队来研发《中国好歌曲》的全新模式和赛制，希望能更好地呈现和表达华语乐坛优秀的原创歌曲。在模式尚未研发成功之时，灿星制作主动向央视提出，加强改版升级，一方面是模式研发需要更充裕的时间，另一方面是多年的制作流程也让灿星制作感受到，一季度的节目录像遭遇春节假期，会遇到明星档期紧张、录像和后期日程需要大幅度压缩等种种问题，因此也希望更换播出时段。

最近，灿星制作一直全力以赴地研发原创歌曲的全新模式，也一直与央视保持密切沟通，并得到了央视各级领导和各部门不遗余力的支持，在模式研发方面，央视也为灿星提供了大量宝贵的意见和建议，大家都坚信经过一段时间的培育，全新亮相的原创歌曲节目会更加成熟、更有品质，也会吸引更多优秀的华语乐坛唱作人参与。

一曲《成全》唱入人心 林宥嘉王者归来



据网易娱乐 江苏卫视大型音乐推理真人秀《蒙面唱将猜猜猜》，开播至今热度不减，连创收视佳绩。将近30位唱将陆续揭面，带来

了经典却又赋予新生命的曲目。每一位唱将都使出浑身解数，听众更是享受其中。其中反响最为热烈的非《成全》、《好久不见》、《身骑白马》三首歌曲莫属，所谓的一歌入魂，也不过如此了。它就像是一块烙印，更像是一种牵绊，深深震撼你的内心。

第一期播出后，反响最热烈的歌曲就属林宥嘉的《成全》。微博转发点击量一路飙升，成为微博排行榜点击率最高的一首歌。阔别四年，戴上可爱的熊猫面具的他，再次回到观众的视线中。“我对你付出的青春这么多年，换来了一句谢谢你的成全。成全了你的潇洒与冒险，成全了我的碧海蓝天。”这首歌的独特之意或许是因为它唱出了大家的心声，唱出了每个人年轻时，或多或少都曾经历的

刻骨铭心的爱情往事。但这也是林宥嘉用来感谢在离开歌坛的这段时间，大家成全了他的暂时告别，也同样欣喜接受他的归来。

为了四年后的回归，林宥嘉和导演组商量了很久选择哪首歌曲，最终才决定唱《成全》。揭面后他说：“我选《成全》，是因为这是一首很感动我的歌，也能表达自己的情绪。没想到制作单位就真的让我唱我想要唱的歌，所以觉得特别开心。”林宥嘉平时给大家的印象，一直都是一个很低调的人，性格也很慢热，但导演告诉我们：“接触熟悉之后才发现他很活泼，还爱讲冷笑话。他是个像小孩一样很简单的人，一点小小的满足就会很开心。其实单纯的他只是很想把歌唱好，唱给每一个人听。”